

Centar izvrsnosti Splitsko-dalmatinske županije  
Ruđera Boškovića 25  
21000 Split

Klasa: 602-11/23-01/24  
Ur.Broj: 2181/267-23-01-01  
Split, 19. travnja 2023.

*Ravnateljicama i ravnateljima  
osnovnih i srednjih škola LSŽ*

**Predmet:** Poziv za sudjelovanje u edukacijama odgojno-obrazovnih djelatnika u sklopu programa „Nastavnik za nastavnika“ u Ličko - senjskoj županiji, *dostavlja se*

Poštovane ravnateljice,  
Poštovani ravnatelji!

U sklopu projekta *Jadranski RZC STEM* i u ovoj godini donosimo niz edukacija za odgojno obrazovne-djelatnike unutar programa **Nastavnik za nastavnika** koji će se provoditi u periodu od 25. travnja 2023. do 6. lipnja 2023., (utorkom i četvrtkom od 17.00 do 20.15 sati te u prostorima Pučkog otvorenog učilišta dr. Ante Starčevića Gospić te Kulturno informativnom centru Gospić).

Ovim putem Vas pozivamo da prosljedite poziv za sudjelovanje na predavanjima/radionicama svim zainteresiranim odgojno-obrazovnim djelatnicima u Vašim školama.

Edukacije su besplatne za odgojno-obrazovne djelatnike, a dosadašnje iskustvo potvrđuje pozitivan odjek kako kod edukatora, tako i kod sudionika, razmjenu znanja, vještina i primjera dobre prakse.

Planirane edukacije održat će se unutar sljedećih modula:

- Upotreba informacijsko-komunikacijske tehnologije u učenju i poučavanju u odgojno-obrazovnom procesu
- Integracija suvremenih metoda i oblika rada u obrazovni proces (aktivne metode učenja i poučavanja, mentorski rad, projektna nastava...)
- Rad s visokomotiviranim i potencijalno darovitim učenicima (identifikacija, metode i oblici rada u različitim područjima darovitosti - STEM, IKT, umjetnost..., pružanje potpore cjelovitom razvoju)
- Razvoj kompetencija u području poduzetništva, aktivnog građanstva, kulturne svijesti i izražavanja
- Socio-emocionalna podrška u odgojno-obrazovnom sustavu (svi dionici odgojno-obrazovnog sustava, od učenika, roditelja, nastavnika, ravnatelja, stručnih službi, ...)



Prijava sudionika vršit će se preko aplikacije JELE koja je nastala iz potrebe za lakšom organizacijom, planiranja i provedbe edukacija na razini ustanove CI SDŽ kao i za lakšu suradnju sa svim uključenim dionicima u edukacije.

Pristupiti se može preko poveznice <https://jELE.izvrsna.hr/>, a kako bismo olakšali korištenje, u prilogu dostavljamo i upute za sudionike.

Za dodatne informacije kontaktirajte nas putem maila [info@ci-sdz.hr](mailto:info@ci-sdz.hr), na mob 0914574574 te pratite aktivnosti putem stranice CI SDŽ (<https://ci-sdz.hr/>, <https://web.facebook.com/cisdz.hr>, [https://www.instagram.com/centar\\_izvrsnosti\\_sdz/](https://www.instagram.com/centar_izvrsnosti_sdz/))

S nadom u uspješan nastavak suradnje i prepoznavanje ove inicijative,

Srdačan pozdrav!

Centar izvrsnosti  
Splitsko-dalmatinske županije  
Split

Ravnatelj

Ivica Zelić

